
 

PROCES VERBAL  

CONSEIL ADMINISTRATION DU LYCEE 

PROFESSIONNEL  DU  06/02/2023 

Secrétariat de séance : DAVID MARCOS 

Quorum atteint : 15 présents 

I – approbation PV CA du 05/12/22  
 

Pour Contre Abstention 

15 0 0 

 

II – Préparation de rentrée 2023 : répartition de la dotation globale horaire 
 

Un  Conseil pédagogique s’est tenu le 24 janvier puis un groupe de travail (ancienne commission permanente) le 30 janvier 

2023 

 

 

La répartition est répartie comme suit :  

 

 



 

 
 

 

 
 

 

 

 

 



 

 
 

 

Pour Contre Abstention 

16 0 0 

 

III – affaires pédagogiques 
 

 

• Autorisation de participer à la 47ème édition des WORDSKILLS Occitanie : organisation d’une ou plusieurs sélections 

régionales de la 47
ème

 édition des Wordskills Occitanie (organisés par la Région).  

La compétition des WorldSkills (ou Olympiades des Métiers en français) est organisée tous les deux ans sous l’égide 

de l’association WorldSkills International. 

Elle permet à de jeunes professionnels venus du monde entier, champions de France dans leur métier, de se 

mesurer lors d’une compétition internationale organisée sur un même site. Le Lycée professionnel S.HESSEL peut 

organiser les sélections Imprimerie. Les coûts de la matière d’œuvre sont pris en charge par la région.  

 

Pour Contre Abstention 

16 0 0 

 

  



 

IV – affaires budgétaires 
 

• modification tarifs commensaux (annulation augmentation votée au budget 2023 – recettes gérées par le LGT) 

Pour Contre Abstention 

16 0 0 

 

• Décision budgétaire modificative  :  

Proposition de prélèvement sur fonds de roulement pour:  

→  financement équipements salle CD 101 – 14 000 € 

→  ré-équilibrage contribution charges communes vers le LGT (27 157,39€) : le LGT attend une contribution aux 

charges communes de 148 750,22 €. Nous avions inscrit au budget du LP une contribution de 121 592,83 € 

(attente d’une dotation complémentaire énergie de la region). Les autorités de contrôle demandent de 

régulariser entre les 2 budgets.  

Pour Contre Abstention 

16 0 0 

 

• Sorties inventaire véhicules du DATAI :  

2 véhicules ne sont plus roulants et sont proposés pour mise au rebut :  

 

Les 2 véhicules sont cédés à titre gracieux, pour pièces détachées au Lycée BOURDELLE de Montauban et au lycée GALLIENI 

de Toulouse 

Pour Contre Abstention 

16 0 0 

 

V – contrats et conventions :  
 

• Convention de fonctionnement UT 09-31 Apprentis avec le GIP-FCIP : dotation d’un budget de fonctionnement pour 

l’Unité Territoriale (en charge de la gestion de la formation et le suivi des apprentis des départements 09 et 31, de 

la promotion et du développement de l’apprentissage – budget de 10 000 €) 

• Charte de fonctionnement et d’utilisation de la cafeteria 

• Convention de groupement de commande pour la fourniture d’énergie, l’entretien et le contrôle des installations 

techniques proposée par la Région : groupement pour la passation de marchés publics relatifs à la fourniture 



 

d’énergie, la maintenance des installations thermiques, de la SSI, des moyens de secours, des ascenseurs ainsi que 

les vérifications périodiques. Le groupement dure jusqu’au 31/12/2030.  

 

Pour Contre Abstention 

16 0 0 

 

VI – Questions diverses  
 

Question diverses des agents ARL, ATSS et ITRF :  

 
1 : Serait-il possible de rappeler à l’ensemble de la communauté (enseignants et personnels LP et LGT) de ne pas 

rentrer de denrées alimentaires dans les salles de classe ? (gobelet, canettes…) Certaines classes qui sont 

régulièrement retrouvées dans des états très sales (papiers nourriture tables et chaises en désordre) que peuvent faire 

les agents dans ces cas là (prendre des photos, peut-être faire vérifier à M.Giraudo ou une personne de l’intendance 

(selon l’heure où cela est constaté). En cas de désordre et saletés volontairement laissées au sol, Les agents laisseront 

la salle telle quelle !!!! 

 

Un message rappelant l’interdiction de manger ou boire en classe a été adressé à plusieurs reprises aux enseignants. 

Un affichage est fait dans les salles. Il a été demandé aux agents de remonter le plus rapidement possible à M. 

GIRAUDO les constats des désordres. M. GIRAUDO le transmet sans délai au proviseur qui peut mieux déterminer d’où 

vient le problème.  

 

2 : Serait-il envisageable de faire faire des TIG aux élèves qui font des bêtises du style ménage, balai… qui est un 

service en manque constant de personnels... ? 

 

Oui, les Travaux d’Intérêt généraux sont envisageables sous réserve que cette sanction soit considérée comme une 

mesure de responsabilisation. Elle doit respecter la dignité de l’élève” et “ne pas l’exposer à un danger pour sa santé”. 

Elle doit être expliquée et motivée, les parents sont informés.  

 

  
 


